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Του  Πρακτικού αριθ. 21/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 390/2014 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού  No 1, διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού  για την 
ετήσια προμήθεια ειδών γραφικής ύλης, των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) - 
Διακήρυξη 02/2014. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 29 Μαΐου  2014 ημέρα Πέμπτη  και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ.3026/23-5-2014 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, 
που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: ο κ. 1) Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
2)Σουλτάνα Σερεφιά (αναπληρωματικό) μέλος, 3)Γεώργιος Ζιμπίδης μέλος, 4) Ιωάννης Νικολαΐδης 
μέλος 5) Γεωργία Μαραγκού μέλος,  6) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος 7)Δημήτριος Πέτροβιτς μέλος 
και 8) Χρήστος Ποτόλιας μέλος. 
  Απόντες ήταν: 1) Γεώργιος Χριστοδουλίδης Αντιπρόεδρος  της Οικονομικής Επιτροπής 2) 
Ζουμπουλιά Κουκουβέλα μέλος, οι  οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 390: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού- Οικονομικού της 
ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. οικ.2211/22-5-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής, το 
από 9/5/2014 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του πρόχειρου διαγωνισμού, για την ετήσια προμήθεια 
ειδών γραφικής ύλης των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ - Π.Ε. Έβρου  (Διακήρυξη 02/2014) που ανέφερε τα 
εξής: Στις 9 Μαΐου 2014, συνεδρίασε για τη διενέργεια Πρόχειρου Διαγωνισμού για την ετήσια προμήθεια 
ειδών γραφικής ύλης των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Έβρου), με αριθ. διακήρυξης 02/2014 η 
Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε κατόπιν κληρώσεως 
σε εφαρμογή του άρθρου 26 του Ν.4024/2011 και  εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 282/πρακτικό 16/10-4-2014 
(ΑΔΑ:ΒΙ0Β7ΛΒ-ΝΒΖ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Η επιτροπή 
παρέλαβε, αρίθμησε και μονόγραψε  έξι (06) προσφορές,. Κατόπιν προέβη στο άνοιγμα των 
δικαιολογητικών συμμετοχής και των φακέλων των Τεχνικών προσφορών και αφού τα σφράγισε και τα 
μονόγραψε ανά φύλλο, προχώρησε στον έλεγχο αυτών. Ελέγχοντας προσεχτικά όλα τα δικαιολογητικά 
συμμετοχής των διαγωνιζόμενων, διαπίστωσε για τον καθένα από αυτούς ότι: 
 
1. Ο ΜΑΝΤΙΔΗΣ Ι. ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ, ο οποίος πήρε μέρος στο διαγωνισμό 

για τα είδη των ομάδων: «Α.Φωτοτυπικό Χαρτί», «Β.Είδη Βιβλιοχαρτοπωλείου» και 
«Γ.Μελάνια/Τόνερ για εκτυπωτές, φαξ, φωτοαντιγραφικά», κατέθεσε τα δικαιολογητικά όπως 
ζητήθηκαν στη διακήρυξη, με τη μόνη παρατήρηση ότι σε μία υπεύθυνη δήλωσή του δηλώνει ότι η 
κατατεθειμένη προσφορά του ισχύει «για 120 ημέρες από την επομένη της διενέργειας του 
διαγωνισμού», και σε άλλη υπεύθυνη δήλωσή του δηλώνει ότι ισχύει «από την ημερομηνία 
διενέργειας του διαγωνισμού». Δεδομένου ότι  η σωστή δήλωση δεν έλειπε από το φάκελο, ζητήθηκε 
από το συμμετέχοντα να αποσαφηνίσει με έγγραφό του τι από τα δύο ισχύει. Κατόπιν τούτου έστειλε 
μέσω φαξ έγγραφο που δηλώνει ότι η κατατεθειμένη προσφορά του ισχύει «από την ημερομηνία 
διενέργειας του διαγωνισμού», όπως αναφέρει η διακήρυξη, και η διευκρίνηση του λήφθηκε υπόψη. 
Όσον αφορά στους πίνακες τεχνικών προσφορών της επιχείρησης, διαπιστώθηκε ότι στα είδη με 
κωδικούς Β2 και Γ94, ενώ δόθηκε συγκεκριμένος τύπος αναλωσίμου και δηλώθηκε η δυνατότητα 
εκτύπωσης και η ύπαρξη πιστοποίησης ISO9001 ή ισοδύναμης, δε δόθηκε η μάρκα του προϊόντος. 
Μετά από έγγραφη διευκρίνιση που ζήτησε η επιτροπή αξιολόγησης και κατέθεσε ο ενδιαφερόμενος, 
διαπιστώθηκε ότι εκ παραδρομής δε δηλώθηκε η μάρκα του προϊόντος και πρόκειται για τα είδη 
«Β2.DVD εγγράψιμα χωρίς θήκες, μάρκας ACJ» και «Γ94.Αναλώσιμο για το μηχάνημα HP 
PHOTOSMART 7350, μάρκας AICON». Κατόπιν αυτού η τεχνική προσφορά θεωρήθηκε πλήρης. 
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2. Ο ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ.ΝΟΥΛΗΣ, ο οποίος πήρε μέρος στο διαγωνισμό για τα είδη της ομάδας «Γ. 

Μελάνια/ Τόνερ για εκτυπωτές, φαξ, φωτοαντιγραφικά», κατέθεσε δικαιολογητικά που δεν πληρούν 
όλους τους όρους της διακήρυξης, καθώς Η επιχείρηση εδρεύει στην Θεσσαλονίκη και δε δηλώνει ότι 
διαθέτει αντιπρόσωπο στον Έβρο. Δεν πληροί επομένως τον απαραίτητο όρο της διακήρυξης όπως 
ορίζεται στο Παράρτημα Β΄ και §1 «..........Στην περίπτωση που δραστηριοποιούνται εκτός νομού, θα 
πρέπει να έχουν αντιπρόσωπο εντός του νομού, προκειμένου οι παραδόσεις των προϊόντων και οι 
επιστροφές των ελαττωματικών να γίνονται άμεσα, ανά πάσα στιγμή και καθ’ όλη τη διάρκεια του 
έτους όπου υπάρχουν υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.» Η μη αντιπροσώπευση της 
επιχείρησης εντός του νομού, αποτελεί λόγο απόρριψης δεδομένου ότι ο Νομός Έβρου εκτείνεται σε 
μεγάλη χιλιομετρική απόσταση και οι υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου βρίσκονται 
διασκορπισμένες από τα Δίκαια μέχρι τη Σαμοθράκη και η προμήθεια δεν γίνεται εφάπαξ αλλά καθ’ 
όλη τη διάρκεια του έτους, επομένως εκ των πραγμάτων δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν έγκαιρα 
ανά πάσα στιγμή σε περίπτωση που δεν υπάρχει αντιπρόσωπος εντός του νομού. Επιπλέον ο 
συμμετέχων με υπεύθυνη δήλωσή του αποδέχτηκε πλήρως τους όρους της διακήρυξης, η δε 
διακήρυξη αποτελεί κανονιστική πράξη. 

- Σε υπεύθυνη δήλωσή του αναφέρει ότι η κατατεθειμένη προσφορά ισχύει «για 120 ημέρες από την 
επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού» και όχι από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, 
όπως αναφέρει η διακήρυξη. 

- Στο κατατεθειμένο Πιστοποιητικό Επιμελητηρίου αναφέρει ως ειδικό επάγγελμα της επιχείρησης τις 
«προμήθειες μηχανών γραφείου» και δεν αναφέρει κάτι σχετικό με προμήθειες μελανιών ή γραφικής 
ύλης, επομένως δεν νομιμοποιείται να συμμετάσχει στο διαγωνισμό λόγω του αντικειμένου της 
επαγγελματικής του δραστηριότητας. 

- Κατέθεσε πιστοποιητικό του ΙΚΑ ότι είναι ασφαλιστικά ενήμερος, αλλά δεν κατέθεσε πιστοποιητικό 
του ΟΑΕΕ (δεν του ζητήθηκαν διευκρινίσεις ως προς αυτό, διότι από τις προαναφερόμενες ελλείψεις 
των δικαιολογητικών του, τίθεται ήδη εκτός διαγωνισμού) 

         Τέλος όσον αφορά την τεχνική του προσφορά, προκύπτει ασάφεια ως προς τον τύπο αναλωσίμου 
σε όλα ανεξαιρέτως τα προϊόντα, καθώς αναφέρει αόριστα ως τύπους τις λέξεις «μελάνι» ή «τόνερ», 
κατά περίπτωση, χωρίς να δηλώνει συγκεκριμένο τύπο μελανιού ή τόνερ, οπότε δεν προσφέρει 
σαφώς ορισμένο προϊόν και δεν γίνεται αποδεκτή η προσφορά του. 

3. Η εταιρεία ΞΙΩΤΙΔΗΣ ΒΑΣ. & ΣΙΑ Ε.Ε. ΕΒΡΟSOFT η οποία πήρε μέρος στο διαγωνισμό για τα είδη 
της ομάδας: «Α.Φωτοτυπικό Χαρτί», κατέθεσε τα δικαιολογητικά όπως ζητήθηκαν στη διακήρυξη, με 
τη μόνη παρατήρηση ότι κατέθεσε πιστοποιητικό του ΙΚΑ ότι είναι ασφαλιστικά ενήμερος, αλλά δεν 
κατέθεσε πιστοποιητικό του ΟΑΕΕ. Μετά από ερώτημα της επιτροπής αξιολόγησης ως προς το αν 
είναι ασφαλιστικά ενήμερη η εταιρεία βάσει όλων των φορέων κοινωνικής ασφάλισης που την 
αφορούν, η εταιρεία κατέθεσε επιπλέον πιστοποιητικό του ΟΑΕΕ στον οποίο είναι ασφαλισμένοι οι 
διαχειριστές της εταιρείας. Ως προς την τεχνική προσφορά δεν υπήρξε καμία παρατήρηση. 
 
Λόγω του περασμένου της ώρας, η Επιτροπή διέκοψε και επανήλθε σε συνεδρίαση για να εξετάσει 
τις προσφορές των υπόλοιπων εταιρειών. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Η Επιτροπή συνήλθε στις 12 Μαΐου 2014,  σε συνεδρίαση και έλεγξε  προσεχτικά τις προσφορές των 
εταιρειών Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ OE, ΓΑΒΑΝΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ και ALPHA 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε. διαπίστωσε τα παρακάτω:  
 
4. Η εταιρεία Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ OE η οποία πήρε μέρος στο διαγωνισμό για τα είδη των ομάδων: 
«Α.Φωτοτυπικό Χαρτί», «Β.Είδη Βιβλιοχαρτοπωλείου» και «Γ.Μελάνια/Τόνερ για εκτυπωτές, φαξ, 
φωτοαντιγραφικά», κατέθεσε τα δικαιολογητικά όπως ζητήθηκαν στη διακήρυξη. 
Όσον αφορά στους πίνακες τεχνικών προσφορών της εταιρείας, διαπιστώθηκε ότι στα είδη με κωδικούς 
Γ106, Γ141 και Γ142, η μάρκα των προσφερόμενων original προϊόντων δηλώθηκε με λάθος ορθογραφία 
στην μία περίπτωση και αναγραμματισμό στις άλλες δύο περιπτώσεις. Μετά από έγγραφη διευκρίνιση που 
ζήτησε η επιτροπή αξιολόγησης και κατέθεσε ο ενδιαφερόμενος, προκειμένου να μην υπάρχει η 
παραμικρή αμφιβολία, διαπιστώθηκε ότι όντως πρόκειται για την original μάρκα του προϊόντος και 
πρόκειται για το είδος «Γ106.KYOCERA» (και όχι KYOSERA) και για τα «Γ141 & Γ142.RICOH» (και όχι 
RICHO). Κατόπιν αυτού η τεχνική προσφορά θεωρήθηκε πλήρης. 
Όσον αφορά τον πίνακα τεχνικής προσφοράς της ομάδας Β΄, σε αρκετά είδη δεν υπήρχε θετική απάντηση 
στη στήλη «Ύπαρξη σήμανσης συμμόρφωσης CE». Επί της προαναφερόμενης έγγραφης ειδοποίησης της 
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εταιρείας, αναφέρονταν μεταξύ άλλων τα εξής: «…..οι κατασκευαστές δεν είναι υποχρεωμένοι να το 
αναγράφουν στα προϊόντα ως εκ τούτου για αυτόν τον λόγο δεν εγγράφει ΝΑΙ στο κουτάκι συμμόρφωσης 
CE. Παρ’ όλα αυτά αν ζητηθεί για κάποιο προϊόν απ αυτά υπάρχει πιστοποιητικό ISO για κάθε ένα ή 
συνολικά από τον κατασκευαστή. Για του λόγου το αληθές μπορεί να ερωτηθεί το Υπουργείο Ανάπτυξης». 
5. Η εταιρεία ΓΑΒΑΝΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., η οποία πήρε μέρος στο διαγωνισμό για τα είδη 
της ομάδας «Α.Φωτοτυπικό Χαρτί», κατέθεσε δικαιολογητικά που δεν πληρούν όλους τους όρους της 
διακήρυξης, καθώς 
- Εξέλειπε από τα δικαιολογητικά συμμετοχής ο Πίνακας περιεχομένων φακέλου και η μη υποβολή του 
ήταν βάσει της διακήρυξης επί ποινή αποκλεισμού. 
- Η φορολογική ενημερότητα που κατατέθηκε απευθυνόταν στη «Νομαρχία Αλεξανδρούπολης», χωρίς 
να απαντάται ο ΟΤΑ με αυτή την ονομασία, αλλά ως Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης 
(Περιφερειακή Ενότητα Έβρου). 
- Σε υπεύθυνη δήλωσή του αναφέρει ότι «τελεί σε αποκλεισμό από διαγωνισμούς με βάση αμετάκλητη 
απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης κατά τα άρθρα 18, 34 και 39 του Π.Δ.118/07 κατά την ημερομηνία 
διενέργειας του διαγωνισμού.», ενώ από τη διακήρυξη ζητείται ακριβώς η αντίθετη δήλωση. 
Ως προς την τεχνική προσφορά δεν υπήρξε καμία παρατήρηση. 
 
6. Η εταιρεία ALPHA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε. η οποία πήρε μέρος στο διαγωνισμό για τα είδη των ομάδων: 
«Α.Φωτοτυπικό Χαρτί», «Β.Είδη Βιβλιοχαρτοπωλείου» και «Γ.Μελάνια/Τόνερ για εκτυπωτές, φαξ, 
φωτοαντιγραφικά», κατέθεσε τα δικαιολογητικά όπως ζητήθηκαν στη διακήρυξη, με τη μόνη παρατήρηση 
ότι κατέθεσε πιστοποιητικό του ΙΚΑ ότι είναι ασφαλιστικά ενήμερος, αλλά δεν κατέθεσε πιστοποιητικό του 
ΟΑΕΕ. Μετά από ερώτημα της επιτροπής αξιολόγησης ως προς το αν είναι ασφαλιστικά ενήμερη η 
εταιρεία βάσει όλων των φορέων κοινωνικής ασφάλισης που την αφορούν, η εταιρεία κατέθεσε επιπλέον 
πιστοποιητικά του ΟΑΕΕ, όπου είναι ασφαλισμένοι οι νόμιμοι εκπρόσωποι της εταιρείας. Στη συνέχεια η 
Επιτροπή παρατήρησε ότι στο Πιστοποιητικό του Επιμελητηρίου ως ειδικό επάγγελμα της εταιρείας δεν 
αναφέρει κάτι σχετικό με προμήθειες μελανιών ή γραφικής ύλης, όμως η εταιρεία γίνεται δεκτή, βάσει της 
απόφασης ΣΤΕ Επ.Αν 239/2009, στην οποία αναφέρεται ότι: «η υποχρέωση δήλωσης του ειδικού 
επαγγέλματος αφορά μόνον τα φυσικά και όχι τα νομικά πρόσωπα, επί των οποίων «ειδικό επάγγελμα» 
δεν νοείται». Ως προς την τεχνική προσφορά δεν υπήρξε καμία παρατήρηση. 
 
Λόγω του ζητήματος που προέκυψε για την ύπαρξη σήμανσης συμμόρφωσης CE ή όχι επί ορισμένων 
προϊόντων της ομάδας Β΄, μετά από τις αιτιάσεις που κατέθεσε εγγράφως η εταιρεία Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & 
ΣΙΑ OE, η Επιτροπή ζήτησε από τις εταιρείες που κατέθεσαν προσφορά για την ομάδα «Β.Είδη 
Βιβλιοχαρτοπωλείου», να προσκομίσουν δείγματα για κάποια προϊόντα.  Εν αναμονή των δειγμάτων από 
τις εταιρείες για τη διαπίστωση της ύπαρξης σήμανσης συμμόρφωσης CE επί προϊόντων της Β΄ Ομάδας, η 
Επιτροπή διέκοψε και θα επανέλθει σε συνεδρίαση για να εξετάσει τις οικονομικές προσφορές των 
εταιρειών, των οποίων τα δικαιολογητικά συμμετοχής και οι τεχνικές προσφορές θα γίνουν τελικά 
αποδεκτά. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Η Επιτροπή συνήλθε στις 21 Μαΐου 2014, σε συνεδρίαση και έλεγξε  τα δείγματα που υπέβαλαν οι 
εταιρείες «ΜΑΝΤΙΔΗΣ Ι. ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ», «Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ OE» και 
«ALPHA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.», σύμφωνα με τις κατατεθειμένες προσφορές τους για τη Β΄ Ομάδα 
προϊόντων, διαπίστωσε ότι δεν υπήρχε σήμανση συμμόρφωσης για όλα τα προϊόντα που κατατέθηκαν. 
Ελλείψεις είχαν και οι τρεις συμμετέχοντες, καθώς δεν υπάρχει νομικά τέτοια υποχρέωση για όλα τα είδη 
γραφικής ύλης που έχουν την άδεια να κυκλοφορούν εντός της  Ε.Ε. Οι εταιρείες εναλλακτικά κατέθεσαν 
ισοδύναμη πιστοποίηση των προϊόντων, όπου υπήρχε. Να σημειωθεί ότι τα δείγματα που κατατέθηκαν 
δεν υπολείπονται σε ποιότητα το ένα έναντι του άλλου, οπότε και επί της ουσίας συμμετέχουν όλες οι 
εταιρείες με τους ίδιους όρους. 
 
Η Επιτροπή αξιολόγησης μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων αποφάσισε ομόφωνα:  
Α) Να γίνουν δεκτές οι προσφορές, των οποίων τα προσκομισθέντα δικαιολογητικά είναι τα ζητούμενα, 
σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και συμπληρωμένα όπως ορίζεται στη  διακήρυξη (Π.Δ.118/07), 
και οι τεχνικές προσφορές τους πλήρεις, και συγκεκριμένα να γίνουν δεκτές ανά ομάδα οι παρακάτω 
προσφορές: 
Α΄ ΟΜΑΔΑ: «ΜΑΝΤΙΔΗΣ Ι. ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ», «ΞΙΩΤΙΔΗΣ ΒΑΣ. & ΣΙΑ Ε.Ε. - 
ΕΒΡΟSOFT», «Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ OE» και «ALPHA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» 
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Β΄ ΟΜΑΔΑ: «ΜΑΝΤΙΔΗΣ Ι. ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ», «Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ OE» 
και «ALPHA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» 
Γ΄ ΟΜΑΔΑ: «ΜΑΝΤΙΔΗΣ Ι. ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ», «Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ OE» 
και «ALPHA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» 
Β) Για την προσφορά του «ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΚΩΝ.ΝΟΥΛΗ» η επιτροπή εισηγείται να μη γίνει αποδεκτή στο 
σύνολό της, γιατί η επιχείρηση δεν έχει αντιπρόσωπο εντός του νομού Έβρου, όπως ορίζεται στην 
αριθμ.02/2014 διακήρυξη του διαγωνισμού, της οποίας τους όρους έχει αποδεχτεί η εν λόγω επιχείρηση, 
καθώς και γιατί κατέθεσε ελλιπή τα δικαιολογητικά συμμετοχής που ζητήθηκαν στη διακήρυξη. 
Γ) Για την προσφορά της εταιρείας «ΓΑΒΑΝΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» η επιτροπή εισηγείται να μη 
γίνει αποδεκτή στο σύνολό της, γιατί κατέθεσε ελλιπή τα δικαιολογητικά συμμετοχής που ζητήθηκαν στη 
διακήρυξη. 
 
Στη συνέχεια η επιτροπή, προχώρησε στην αποσφράγιση των τεσσάρων (4) οικονομικών προσφορών οι 
οποίες έχουν ως εξής:  
 
1. η επιχείρηση «ΜΑΝΤΙΔΗΣ Ι. ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ» προσέφερε  
i) την τιμή των δεκατριών χιλιάδων επτακοσίων πέντε ευρώ και εξήντα λεπτών (13.705,60€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την ομάδα «Α.Φωτοτυπικό Χαρτί», 
ii) την τιμή των δεκαοχτώ χιλιάδων εννιακοσίων εβδομήντα τριών ευρώ και εξήντα τεσσάρων λεπτών 
(18.973,64€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την ομάδα «Β.Είδη Βιβλιοχαρτοπωλείου» 
iii) την τιμή των τριάντα χιλιάδων εξακοσίων εβδομήντα οκτώ ευρώ και εξήντα πέντε λεπτών (30.678,65€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την ομάδα «Γ.Μελάνια/Τόνερ για εκτυπωτές, φαξ, 
φωτοαντιγραφικά» 
 
2. η εταιρεία «ΞΙΩΤΙΔΗΣ ΒΑΣ. & ΣΙΑ Ε.Ε. ΕΒΡΟSOFT» προσφέρει την τιμή των δεκατεσσάρων χιλιάδων 
οχτακοσίων σαράντα τεσσάρων ευρώ και σαράντα λεπτών (14.844,40€) συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. για την ομάδα «Α.Φωτοτυπικό Χαρτί» 
 
3. η εταιρεία «Γ.ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ OE» προσέφερε  
i) την τιμή των δεκατριών χιλιάδων επτακοσίων είκοσι τριών ευρώ και είκοσι λεπτών (13.723,20€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την ομάδα «Α.Φωτοτυπικό Χαρτί», 
ii) την τιμή των δεκαεπτά χιλιάδων εκατόν εβδομήντα τεσσάρων ευρώ και σαράντα έξι λεπτών 
(17.174,46€) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την ομάδα «Β.Είδη Βιβλιοχαρτοπωλείου» 
iii) την τιμή των τριάντα τεσσάρων χιλιάδων διακοσίων πέντε ευρώ και δεκαεπτά λεπτών (34.205,17€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την ομάδα «Γ.Μελάνια/Τόνερ για εκτυπωτές, φαξ, 
φωτοαντιγραφικά» 
 
4. η εταιρεία «ALPHA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» προσέφερε  
i) την τιμή των δεκατεσσάρων χιλιάδων οχτακοσίων πενήντα ενός ευρώ (14.851,00€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την ομάδα «Α.Φωτοτυπικό Χαρτί», 
ii) την τιμή των δεκαέξι χιλιάδων οχτακοσίων ενενήντα οχτώ ευρώ και τριάντα λεπτών (16.898,30€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την ομάδα «Β.Είδη Βιβλιοχαρτοπωλείου» 
iii) την τιμή των τριάντα χιλιάδων πεντακοσίων ενενήντα ένα ευρώ και εξήντα λεπτών (30.591,60€) 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για την ομάδα «Γ.Μελάνια/Τόνερ για εκτυπωτές, φαξ, 
φωτοαντιγραφικά» 
 
Η Επιτροπή αξιολόγησης μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων και λαμβάνοντας υπ’ 
όψιν το γεγονός ότι από τις οικονομικές προσφορές που δόθηκαν, πληρούν όλες τους όρους της 
διακήρυξης και είναι εντός του προϋπολογισμού με χαμηλότερη την προσφορά της «ΜΑΝΤΙΔΗΣ Ι. 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ» για την ομάδα «Α.Φωτοτυπικό Χαρτί», και της «ALPHA 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» για τις ομάδες «Β.Είδη Βιβλιοχαρτοπωλείου» και «Γ.Μελάνια/Τόνερ για εκτυπωτές, 
φαξ, φωτοαντιγραφικά», Κατόπιν των  ανωτέρω η Επιτροπή εισηγείται: 

 
Α) Να μη γίνει αποδεκτή στο σύνολό της η προσφορά του «ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΚΩΝ.ΝΟΥΛΗ», γιατί η επιχείρηση 
δεν έχει αντιπρόσωπο εντός του νομού Έβρου, όπως ορίζεται στην αριθμ.02/2014 διακήρυξη του 
διαγωνισμού, της οποίας τους όρους έχει αποδεχτεί η εν λόγω επιχείρηση, καθώς και γιατί κατέθεσε 
ελλιπή τα δικαιολογητικά συμμετοχής που ζητήθηκαν στη διακήρυξη. 
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Β) Να μη γίνει αποδεκτή στο σύνολό της, η προσφορά της εταιρείας «ΓΑΒΑΝΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.»,  γιατί κατέθεσε ελλιπή τα δικαιολογητικά συμμετοχής που ζητήθηκαν στη διακήρυξη. 
 
Γ) Να ανακηρυχθούν ως ανάδοχοι του πρόχειρου διαγωνισμού για την  ετήσια προμήθεια ειδών γραφικής 
ύλης των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου), οι παρακάτω: 
i) για την ομάδα προϊόντων «Α. Φωτοτυπικό Χαρτί» ανακηρύσσεται η επιχείρηση «ΜΑΝΤΙΔΗ Ι. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ» στη συνολική τιμή των 13.705,60€ συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. 
ii) για την ομάδα προϊόντων «Β. Είδη Βιβλιοχαρτοπωλείου» ανακηρύσσεται η εταιρεία «ALPHA 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» στη συνολική τιμή των 16.898,30€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
iii) για την ομάδα προϊόντων «Γ. Μελάνια/Τόνερ για εκτυπωτές, φαξ, φωτοαντιγραφικά» ανακηρύσσεται 
η εταιρεία «ALPHA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» στη συνολική τιμή των 30.591,60€ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α. 
 
Δ) Να γίνει χρήση του δικαιώματος κατακύρωσης  μεγαλύτερης  ποσότητας από την προϋπολογισθείσα 
μέχρι ποσοστού 1% και μικρότερης ποσότητας από την προϋπολογισθείσα μέχρι ποσοστού 50%. 
 
Οι ανάδοχοι θα πρέπει να προσκομίσουν εγγυητικές επιστολές καλής εκτέλεσης της σύμβασης εντός δέκα 
(10) ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή τους, προκειμένου να υπογραφούν οι συμβάσεις. Το ποσό της 
κάθε εγγυητικής ορίζεται στο 10% της αντίστοιχης συμβατικής αξίας προ ΦΠΑ.  
Οι οικονομικές προσφορές των επιχειρήσεων που δεν έγιναν αποδεκτές θα επιστραφούν στους 
προσφέροντες χωρίς να ανοιχτούν. 
    Κατόπιν των ανωτέρω , η υπηρεσία 
 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του πρακτικού  No 1, διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού  για την ετήσια προμήθεια ειδών 
γραφικής ύλης, των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) - Διακήρυξη 02/2014. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει  το συνημμένο πρακτικό  No 1, διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού  για την ετήσια προμήθεια 
ειδών γραφικής ύλης, των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) - Διακήρυξη 
02/2014 ως ακολούθως: 
 
Α) Να μη γίνει αποδεκτή στο σύνολό της η προσφορά του «ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ ΚΩΝ.ΝΟΥΛΗ», γιατί η επιχείρηση 
δεν έχει αντιπρόσωπο εντός του νομού Έβρου, όπως ορίζεται στην αριθμ.02/2014 διακήρυξη του 
διαγωνισμού, της οποίας τους όρους έχει αποδεχτεί η εν λόγω επιχείρηση, καθώς και γιατί κατέθεσε 
ελλιπή τα δικαιολογητικά συμμετοχής που ζητήθηκαν στη διακήρυξη. 
 
Β) Να μη γίνει αποδεκτή στο σύνολό της, η προσφορά της εταιρείας «ΓΑΒΑΝΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.»,  γιατί κατέθεσε ελλιπή τα δικαιολογητικά συμμετοχής που ζητήθηκαν στη διακήρυξη. 
 
Γ) Να ανακηρυχθούν ως ανάδοχοι του πρόχειρου διαγωνισμού για την  ετήσια προμήθεια ειδών γραφικής 
ύλης των υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου), οι παρακάτω: 

i) για την ομάδα προϊόντων «Α. Φωτοτυπικό Χαρτί» ανακηρύσσεται η επιχείρηση «ΜΑΝΤΙΔΗ Ι.  
ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΒΡΟΥ» στη συνολική τιμή των 13.705,60€ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 

ii)  για την ομάδα προϊόντων «Β. Είδη Βιβλιοχαρτοπωλείου» ανακηρύσσεται η εταιρεία «ALPHA 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» στη συνολική τιμή των 16.898,30€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
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iii) για την ομάδα προϊόντων «Γ. Μελάνια/Τόνερ για εκτυπωτές, φαξ, φωτοαντιγραφικά» ανακηρύσσεται 
η εταιρεία «ALPHA ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.» στη συνολική τιμή των 30.591,60€ συμπεριλαμβανομένου 
του Φ.Π.Α. 

 
Δ) Να γίνει χρήση του δικαιώματος κατακύρωσης  μεγαλύτερης  ποσότητας από την προϋπολογισθείσα 
μέχρι ποσοστού 1% και μικρότερης ποσότητας από την προϋπολογισθείσα μέχρι ποσοστού 50%. 
 

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α   390/2014. 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ   
 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

     ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ  ΝΙΚΟΛΑΟΥ                                                                 
 

 
 
 
 

              
             ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
             ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΣΕΡΕΦΙΑ 
             ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ 
             ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ 
             ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ 
             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ 
             ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ 
             ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ 
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